

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

19/40-5/218

Készült az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2018. április 18-án megtartott üléséről.

Dr. Manninger Péter: Köszönti a bizottság tagjait, a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Pető Csilla külső bizottsági tagot. BTE

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D

- 1./ 2600 Vác, Külső Rádi út 23. szám alatti ingatlanra vonatkozó tájékoztatás
- 2./ 2018. évi egészségügyi primer prevenciók pályázatok
- 3./ Védőoltás biztosítása
- 4./ Egészségügyi Alapellátók költségvetési eszköz biztosítása
- 5./ Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2017. évi ellátásáról
- 6./ Váci Kábítószer Egyeztető Fórum 2017. évi beszámolója
- 7./ Egyebek

Zárt ülés:

- 8./ Közzolgáltatási díjkezdvezmény

1.napirendi pont tárgyalása: 2600 Vác, Külső Rádi út 23. szám alatti ingatlanra vonatkozó tájékoztatás

dr. Varga Borbála: Az összes jogi eljárás megindult a követelés behajtások vonatkozásában. Ez azt jelenti, hogy a fizetési meghagyások kiküldésre kerültek. A mai nap folyamán bement egy bérlő, akivel nehéz volt szót érteni. Még a lakás kiürítési keresetet kézhez sem kapták és máris olyan felháborodásuknak adtak hangot, amit fél óras beszélgetéssel tudott csak leállítani. Erre fel kell készülni, hogy itt tömeges felháborodással fognak szemben állni. Az ügyvédeknek átadták a lakás kiürítési kereseteket, azok véleménye szerint jövő héten benyújtásra kerülnek a bíróságra, majd 30 napon belül megkapják és elindulnak az eljárások.

Dr. Manninger Péter: Esetleg nem kellene oda valami védelem?

dr. Varga Borbála: De igen, a mai napi incidens után szükségesnek tartaná.

Krauze István: A Képviselő-testületi ülésen felmerült kérdésként, hogy nemcsak a Rádi út 23., hanem az összes szociális bérlakás vonatkozásában is egy tabula rasát kell csinálni, hogy hol vannak elmaradások. Jónak tartja az elgondolást mindenképpen. Megkeresték olyan lakók, akiknek nincs semmiféle tartozása, tehát nem a Rádi út 23-ban, de ők is kaptak felszólító levelet. Kérdése, hogy ez általános levél volt-e, vagy véletlenül kapott olyan is, akinek nincs elmaradása?

dr. Varga Borbála: Külön kell választani azt, hogy valaki jogcím nélküli használó és azt, hogy valaki tartozik. Lehet olyan, hogy a kettő egybefügg. A jogcím nélküli lakáshasználók nagy része tartozást halmoz fel. Biztos abban, hogy mindenkinek került felszólító levél kiküldésre, a tartozóknak úgy ment ki a levél, hogy tartoznak és egyben jogcím nélküli használók is, tehát lakás elhagyására kötelezettek. Akiknek nincs tartozásuk, azokat pedig felszólították a lakás elhagyására, mert az, hogy egyébként nincs tartozásuk, az nem mentesíti őket az alól a kötelezettség alól, hogy el kell hagyni a lakást. A lakásrendelet azt engedélyezi, hogy jogcím nélküli lakáshasználó esetében rendkívüli élethelyzetben élhet kérelemmel az illető arra vonatkozóan, hogy a Gazdasági Bizottság 1 évre állítsa vissza a használatot, de ezt azért alaposan indokolni kell.

A bizottság tudomásul vette a 2600 Vác, Külső Rádi út. 23. szám alatti tájékoztatást.

2.napirendi pont tárgyalása: 2018. évi egészségügyi primer prevenció pályázatok

Mohácsiné Dim Rita: A kiírt pályázatra beérkezett igények és a költségvetésben ezen a soron biztosított keret összege között 1.840 eFt a különbség, tehát a költségvetési keretben maximum 2.5 mFt áll rendelkezésre, az igény viszont 4.340 eFt.

Dr. Manninger Péter: Ismerteti a kiírt pályázatra igényelt támogatási összegeket. A hiányzó összeg 1.840 eFt.

Balkovics Péter: Véleménye szerint a Látássérültek Egyesületének 250 eFt-os összegéből nem kellene elvenni, az nem egy jelentős összeg. Következő lépésként meg kellene nézni az alacsonyabb értékeket, azokból valamennyit levenni és hát nyilván a nagy tételekből kellene valamivel többet.

Dr. Manninger Péter: Véleménye szerint mindenkitől le kell venni.

Mohácsiné Dim Rita: Egységesen 42%-ot ha levesznek mindenkitől.

Dr. Manninger Péter: Ismerteti a levonás utáni összegeket, ha mindenkitől egyformán elosztva a költségeket 42%-ot vennének el, akkor valamilyen szinten ez is lehet egy igazságos döntés.

Balkovics Péter: Ahol millió, vagy afölötti az igényelt összeg, ott vegyenek el többet.

Dr. Manninger Péter: Többet fognak elvenni, a nagy összegnek nagyobb a %-os levonása.

Komjátiné Bartos Nóra, Nagycsaládosok Váci Egyesülete: Véleménye szerint meg kellene nézni a pályamunkákat is, arányosítani lehetne a programokat.

Dr. Manninger Péter: Mi alapján mondják egy programra, hogy az fontosabb, mint a másik, ovis úszás, vagy a drog megelőzés a középiskolában. Pont ebbe nem menne bele, csak matematikai alapon kellene csökkenteni az összegeket.

Krauzs István: Javaslat, hogy az 1-4-ig pályázók esetében 30%-ot vonjanak el és a Látássérültek Egyesületénél viszont hagyják meg az igényelt összeget.

Dr. Manninger Péter: Attól, mert a látássérültek kevés pénzt kérnek, attól miért gondolják, hogy tőlük semmit se vegyenek el. Nem érti a logikáját, muszáj mindenkitől elvenni, mert nagyon nagy a különbség.

Mohácsiné Dim Rita: Ismerteti az egységesen, 42,4%-kal csökkentett összegeket:

1.) Egészséges Ifjúságért Alapítvány	691.200.-Ft
2.) Vác Város Környezetvédelméért Alapítvány	570.240.-Ft
3.) Területi összefogással a megelőzésért Alapítvány	576.000.-Ft
4.) Váci Derűs Gyermekkor Alapítvány	518.400.-Ft
5.) Dunakanyari Látássérültek Egyesülete	144.000.-Ft
Összesen:	2.499.840.-Ft

Dr. Manninger Péter: Ebből az következik, hogy nyilván aki többet kért, attól többet vonnak el. Miből adódik ez az óriási különbség?

Mohácsiné Dim Rita: Kettővel több a jelentkező. Általában azt lehet látni, hogy olyan 100 eFt-ot szoktak rátenni évente. Ahogy emelkednek az árak, lehet a bizottságnak is többet kell majd betervezni.

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

10/2018. (IV. 18.) sz. Egészségügyi és Szociális Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága 2018. évben az egészségügyi prevenció pályázatra beérkezett pályamunkák közül az alábbiakat támogatja:

6.) Egészséges Ifjúságért Alapítvány	691.200.-Ft
7.) Vác Város Környezetvédelméért Alapítvány	570.240.-Ft
8.) Területi összefogással a megelőzésért Alapítvány	576.000.-Ft
9.) Váci Derűs Gyermekkor Alapítvány	518.400.-Ft
10.) <u>Dunakanyari Látássérültek Egyesülete</u>	<u>144.000.-Ft</u>
Összesen:	2.499.840.-Ft

Határidő: azonnal

Felelős: Pénzügyi és Adó Ov.,
Intfelügy. és Humán Ov.

3.napirendi pont tárgyalása: Védőoltás biztosítása

Dr. Manning Péter: Az előterjesztés szerint a váci lakcímmel rendelkező 7. és 8. osztályos gyerekek részére biztosítanak a védőoltást, de tennének egy olyan kivételt, hogy a Piarista Gimnáziumba járó gyerekeknél, az ottani 5. osztályos gyerekekre is kibővítenék, mert ők akkor kerülnek be az új közösségbe, őket is oltanák. Ezzel a javaslattal kiegészítve szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Ez egy plusz, mert van keret oltóanyagra.

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi módosított határozatot hozta:

11/2018. (IV. 18.) sz. Egészségügyi és Szociális Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága biztosítja, hogy a 2018/2019-es tanévben 7. osztályos gyermekek részére, továbbá a Váci Piarista Gimnázium váci 5. osztályos gyermekei részére az agyhártyagyulladás (Meningococcus C) elleni oltás beadásra kerüljön, továbbá támogatja a fennmaradó összeg terhére az óvodás gyermekek részére bárányhimlő elleni védőoltás biztosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke
Intfelügy. és Humán Ov.

4.napirendi pont tárgyalása: Egészségügyi Alapellátók költségvetési eszköz biztosítása

Dr. Manning Péter: Itt kevesebbet igényeltek a pályázók a ráfordítható összegnél, úgyhogy lehet majd lesz egy második kör a maradékból. Ami egyetlen, a számára érdekes, de kéri a bizottság véleményét, hogy Bánhidi doktorúr egy LED televíziót igényelt a váróterembe. Azt

gondolja, hogy annak ellenére, hogy a teljes összeget nem merítik ki a pályázók az igényeikkel, ő Bánhidi doktornak ezt a kérését óvatosan támogatná. Ezt nem gondolná, de az összes többi igény valamennyi pályázó esetében méltányolható.

Dr. Nagy Magdolna: Nagyon sok helyen van televízió.

Dr. Manninger Péter: Igen, csak nem gondolja, hogy az önkormányzat pénzéből kellene megvenni.

Krauze István: Azt hiszi, hogy Baksa doktorúr vezetésével a házi orvosok beszereztek egy bizonyos szoftvert, ami arra hivatott, hogy ha elmegy egy beteg bármilyen szakorvosi ellátásra, illetőleg labor vizsgálatra, akkor a házi orvos a nagyon rövid időn belül értesüljön ezeknek a vizsgálatoknak az eredményeiről. Természetesen támogatásra is került ez a fajta beszerzés és már akkor felmerült az a kérdés, hogy vajon ennek a szoftvernek a támogatásához szükségeltetik-e bizonyos hardver támogatás, tehát folyamatos fejlesztése a számítógép parknak. Akkor azt mondták, hogy nem, mert ez egy normál számítógépen is tud futni. A kornak megfelelő követelmények teljesítéséhez akár a csillagos ég is kevés az eszközpark beszerzésénél. Az igények között Bánhidi doktornál lát egy számítógép igényt, és látja dr. Manninger Péter házi orvos számítógép igényét is 620 eFt értékben. Elég szükségűnek érzi az informatikus véleménye alapján a kérelmet. Mi ennek a háttere?

Dr. Manninger Péter: Pontosan az a háttere, amit mond a képviselő úr, hogy a kor halad. Biztos hallotta, hogy van az új ESZT rendszer, amibe a számítógépeket már be kellett kapcsolni és az informatikai rész rettenetesen lelassította a programjukat és egy nagyobb teljesítményű gépet kell emiatt beszerezni. Ahhoz szükség van monitorra, mert jelenleg a rendelőben a saját számítógépét használja, nem önkormányzatit. Egyben van a monitor és a számítógép, egy vezeték nélküli billentyűzettel. Sajnos neki mindent le kell cserélni, monitort, billentyűzetet, magát az asztali gépet. A Bánhidi doktor nem számítógépet igényelt, hanem laptopot, tehát az egy másik történet. Úgyhogy ez a magyarázata az igényének.

Balkovics Péter: A Baksa doktor viszont igényelt egy olyan vizsgáló asztalt, ami elektronikusan emelkedik, amit nagyon jó ötletnek tart, mivel sok az idős beteg. Praktikus a beteg és az orvos szempontjából is, jónak tartja a betegvizsgáló asztal beszerzését, ez egy jó eszköz.

Dr. Nagy Magdolna: Ő is támogatja, mivel a bemutatást ő szervezte az orvosoknak, de csak a Baksa doktor élt vele.

Dr. Manninger Péter: Valószínűleg meghirdetnek még a maradék pénzből egy második kört, akkor majd megpróbálják propagálni.

A Bánhidi doktor LED televízióját kihagyva, ezzel a módosítással szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A bizottság 8 igen, 1 tartózkodással az alábbi módosított határozatot hozta:

**12/2018. (IV. 18.) sz. Egészségügyi és Szociális Bizottság
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága az alábbi pályázó házi orvosok, házi gyermekorvosok és fogorvosok részére átruházott hatáskörben az alábbi összeget hagyja jóvá:

[5]

Dr. Kékesi Annamária – Dr. Ulmann Klára	111.000.-Ft
Dr. Baksa György	290.000.-Ft
Dr. Huszágh Hedvig	200.000.-Ft
Dr. Szőnyi Mihály	59.200.-Ft
Dr. Ördögh Emese	251.600.-Ft
Dr. Hajmer Viktória	148.400.-Ft
Dr. Kiss Lajos	183.998.-Ft
Dr. Monostori Klára	225.442.-Ft
Dr. Ruzsa Mária	383.775.-Ft
Dr. Béres Gábor	108.400.-Ft
Dr. Bánhidi Péter	280.000.-Ft
<u>Dr. Manninger Péter</u>	<u>620.000.-Ft</u>
Mindösszesen:	2.861.815.-Ft

A bizottság felkéri a Gazdasági Hivatal Vezetőjét, hogy a bizottsági döntés alapján a pályázatban szereplő eszközöket a pályázók részére szerezzze be.

Határidő: azonnal

Felelős: Gazdasági Hivatal vezetője,
Intézfelügy. és Humán. Ov.

5.napirendi pont tárgyalása: Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2017. évi ellátásáról

Mohácsiné Dim Rita: Kiegészítése, hogy a 21. oldalon elírás történt, Csörögnél az összesen nem 06, hanem 106.

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

13/2018. (IV. 18.) sz. Egészségügyi és Szociális Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta a „Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2017. évi ellátásáról” szóló előterjesztést, s javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Határidő: 2018. 04. 26. Kt. ülés

Felelős: osztályvezető

6.napirendi pont tárgyalása: Váci Kábítószer Egyeztető Fórum 2017. évi beszámolója

Dr. Manninger Péter: Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A bizottság 8 igen, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

14/2018. (IV. 18.) sz. Egészségügyi és Szociális Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta a Váci Kábítószerügyi Egyeztető Fórum éves beszámolóját és azt a Képviselő-testületnek javasolja elfogadásra.

Határidő: 2018. 04. 26. Kt. ülés

Felelős: polgármester

[6]

7.napirendi pont tárgyalása: Egyebek

Dr. Manninger Péter: Felolvassa dr. Urbán Edina, főigazgató főorvos válasz levelét, melyet a március 14-i bizottsági ülésen, ismételten a „beton dzsungel” helyzettel kapcsolatban felmerült kérdésre adott. A válaszlevél az előterjesztések mellékletét képezi.

A bizottság a következő napirendi pont tárgyalását zárt ülésen folytatja.

K.m.f.


Dr. Manninger Péter
bizottság elnöke


Pető Csilla
jkv. hitelesítő

